

# 广东石油化工学院举办大学科技园研讨会暨“龙健杯”路演大赛 打造湾区石化技术转移枢纽

扫一扫更精彩



报融入全国高校区域技术转移转化中心(粤港澳大湾区)建设,持续深化“需求牵引、学科交叉、场景驱动”的开放协同创新机制,探索学生科研项目与创新实践成果纳入学业评价体系,全力打造服务湾区产业升级的区域技术转移枢纽。他同时指出,大学科技园近期获评2025年度中国科协“科创中国”数字平台——“科创广东”创新服务站(全省仅50家),彰显了学校在成果转化领域的突破。

研讨会聚焦政策解读与实践经验。广东省科技企业孵化器协会副秘书长陈祖儿权威解读了国家大学科技园最新政策导向。华南理工大学国家大学科技园研究员尹余生分享了“以优化重塑为契机,建设高水平国家大学科技园”的经验,强调专业化运营与特色化发展。原肇庆学院国家大学科技园总经理陈学年深入剖析了地方高校科技园的差异化发展路

径。广东石油化工学院大学科技园段林海教授系统介绍了园区建设成果与规划“官渡、高新、广州三园区协同发展格局基本形成。”

“龙健杯”科技成果转化路演大赛精彩纷呈,6家科技园在孵企业依次亮相,“智能诊断系统在石化装备中的应用”等项目展示其在智能诊断、绿色新材料、岭南特色农业等前沿领域的创新成果。东华能源、广东粤桥等龙头企业及工行茂名分行等金融机构7名代表组成的专家组现场进行专业点评与对接指导。



广东石油化工学院举办大学科技园研讨会暨“龙健杯”路演大赛活动现场。  
茂名日报社全媒体记者 张波 摄

径。广东石油化工学院大学科技园段林海教授系统介绍了园区建设成果与规划“官渡、高新、广州三园区协同发展格局基本形成。”

“龙健杯”科技成果转化路演大赛精彩纷呈,6家科技园在孵企业依次亮相,“智能诊断系统在石化装备中的应用”等项目展示其在智能诊断、绿色新材料、岭南特色农业等前沿领域的创新成果。东华能源、广东粤桥等龙头企业及工行茂名分行等金融机构7名代表组成的专家组现场进行专业点评与对接指导。

石化装备中的应用”等项目展示其在智能诊断、绿色新材料、岭南特色农业等前沿领域的创新成果。东华能源、广东粤桥等龙头企业及工行茂名分行等金融机构7名代表组成的专家组现场进行专业点评与对接指导。

# 金墩·学府壹号营销中心 正式开放

文/图 茂名日报社全媒体记者 柯蔡灵 实习记者 杨泳森

本报讯 6月28日上午,金墩·学府壹号营销中心开放盛典举行。行业代表、媒体代表及众多客户齐聚一堂,共同见证这座承载东方雅韵的书香住宅项目璀璨亮相。

活动在气势恢宏的舞蹈《旗开得胜》中闪亮开场,舞者们灵动飘逸的身姿点燃了全场热情。随后,茂名市企业家协会会长杨省儒表达了自己对金墩·学府壹号项目寄予厚望,期待项目能成为推动茂名站南区域崛起的强劲引擎,树立粤西人居新标杆。金墩·学府壹号项目总经理叶兴光对现场来宾表示了热烈欢迎,并介绍金墩·学府壹号项目的情况,传递金墩地产21载匠筑沉淀的初心,及对项目赋能城市人居的愿景。

随着朱砂点醒狮眼、祥瑞之狮昂首舞动,剪彩启动仪式、开门红、揭幕仪式也有序进行。在众人的见证下,金墩·学府壹号营销中心的“神秘面纱”正式揭开。

营销中心开放后,沙盘区、洽谈区瞬间被热情的参观者围得水泄不通(如下图)。来宾们或驻足凝视项目规划模型,或拿起手机记录精彩瞬

间。其中,更有不少客户主动与置业顾问深入交流,详细了解项目规划、户型设计及发展前景。陈小姐兴奋地拉着记者分享心中期待,她说:“从金墩地产过往的项目,就能看出他们对品质的坚持。金墩·学府壹号无论是东方美学的建筑风格,还是书香环绕的居住氛围,都与我们家族对理想家园的想象十分契合。希望能在这里为一家入选到满意的房子,开启全新生活。”

活动现场,雄狮旺场、醒狮表演持续助兴,掌声与喝彩声此起彼伏。项目方还精心准备了丰厚福利,不仅到场的客户可获赠优质大米、家电套装、精美礼品等重磅好礼更是通过多轮抽奖陆续送出。同时,精致茶歇、新鲜果盘全天候供应,让来宾在温馨愉悦的氛围中尽享美好时光。

据介绍,茂名市金墩房地产开发有限公司自2004年成立以来,深耕房地产领域,以卓越品质铸就“金墩地产,放心家园”的良好品牌口碑。此次择址站南城芯重磅推出的金墩·学府壹号,更是金墩地产匠心打造的东方中式人居又一力作。金墩·学府壹号相关负责人表示,未来将继续坚守匠心,精雕细琢每一处细节,书写人居品质新高度。



# 品读红色家书 厚植家国情怀 我市军休干部与青年党员开展思政微课堂

茂名日报社全媒体记者 吴捷 通讯员 邱永全

本报讯 6月26日,茂名市革命烈士事迹陈列展多功能宣讲厅内,一场浸润心灵的“品读红色家书,厚植家国情怀”思政微课堂如期举行。我市军休干部与广东石油化工学院化学工程学院大学生党员共40多人,以书信为媒,与革命先烈们共鸣,感受那段峥嵘岁月的沧桑与激情。

活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕。广油化工党员代表选取当代革命背景的家书文本,

深情朗诵,分享写信者的心路历程,揭开信中蕴藏的动人往事与跌宕人生,追溯信仰源流。江竹筠在狱中用竹签蘸着棉灰制成的“墨水”,在极薄的毛边纸上写成一封“托孤信”;赵一曼在赴刑场的途中,给她的儿子宁儿留下了一封催人泪下的遗书;左权将军与母亲家誓报国的赤子之歌;投笔从戎、坚定向前的李卡绝笔书等。一封封红色家书载忠魂,党员们读到了家书书写者信仰坚定、勇于牺牲的精神;读到了他们主动作为、追求崇高的品

格;读到了他们思恋家乡、愧对家人的柔情;也读到了他们着眼大局、自我牺牲的勇气。

随后,全体党员拟写“穿越时空的回信”,毕恭毕敬放置纪念碑前,向先烈表示崇高的敬意,永远缅怀他们,更铭记他们的遗愿,以信仰的光芒与担当的力量,传承红色基因,汲取奋进力量。瞻仰活动结束后,军休干部与学生党员仍沉浸在深深的感动与思索中,互相交流会。

大家纷纷表示,在革命年代奋不顾身为理想而冲锋陷阵的

英烈们,把无法言说的细腻情感一笔一笔写在了纸上,让我们今天得以感受那些深情和榜样。广油化工党委负责人表示,此次“品读红色家书”微课堂活动,是一次触及灵魂的精神洗礼,更是一场凝心聚力的思想动员。以纸为舟,以情为桨,青年党员通过重温这些饱含初心与大义的文字,传承不朽之精神,让红色基因在大学殿堂澎湃奔涌。最后,全体党员庄严重温入党誓词。铮铮誓言响彻陈列馆:“为共产主义奋斗终身!”

# “金池饼业”第六届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛海选最后一站——电白赛区圆满收官 卷起青春风暴 植下好心精神

文/图 茂名日报社全媒体记者 李君平 李颜东

6月28日晚上,“金池饼业”第六届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛电白赛区海选决赛在电白塘霞街年例广场(蛋家墟)成功举行,至此大赛6个赛区海选阶段圆满收官。

当晚,1号选手胡珊、4号选手朱紫怡、5号选手何佳旋、8号选手张美芬、9号选手谭雅丹、12号选手邓依妮、13号选手陈艾麟、14号选手易婷婷,从15名选手中脱颖而出,成功晋级半决赛。这8名晋级选手将与其他5个赛区的晋级选手相聚半决赛舞台,共竞总决赛“入场券”。



选手集体走秀。



8名选手晋级半决赛。

## 十五选手竞芳华 八强突围展风采

在选手们步伐自信、神采飞扬的集体走秀中,电白赛区海选决赛正式拉开帷幕。随后,15位参赛选手依次登台,以自信从容的姿态进行自我介绍,并通过悠扬的歌声、激昂的朗诵、灵动的舞蹈、婉转的笛声等多元才艺,为现场观众带来了一场精彩表演,以及生动诠释对洗夫人文化的深刻理解。

1号选手胡珊,用轻柔细腻的歌声演唱《小小》;4号选手朱紫怡,一袭红裙演绎特色民族舞蹈《黑眉毛的姑娘》;5号选手何佳旋,以柔美古典舞姿表演自创舞蹈《青丝》;8号选手张美芬,用笛子独奏空灵的歌曲《美丽的神话》;9号选手谭雅丹,演唱充满东方韵味的歌曲《青玉案·元夕》;12号选手邓依妮,抑扬顿挫地深情朗诵《巾帼丰碑 洗夫人颂》;13号选手陈艾麟用缠绵悱恻的舞姿,带来一支古风舞蹈《深深》;14号选手易婷婷,衣袂翩翩展示大气磅礴的水袖舞《九州》。

当晚,茂名日报社全媒体主持人、荔枝文化形象大使梁丰硕深情演唱曲目《十七岁》和《小镇姑娘》,第四届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛“十强选手”黄思娜温

柔唱出《世界赠予我的》《我只在乎你》中的深情。他们用歌声赢得观众阵阵掌声,更为现场选手们加油打气。

经过激烈角逐,评委们从现场形象、仪态、气质、口才、才艺等方面对选手进行综合考评。最终,8名选手晋级半决赛,她们纷纷分享了参赛感悟与决心。其中,4号选手朱紫怡作为土生土长的茂名人,自幼浸润在洗夫人故事中,她深感新时代青年肩负着弘扬洗夫人精神的使命。5号选手何佳旋坦言,此次比赛让她对洗夫人精神有了更为深刻的认知,其精神内核值得深入学习。

此外,8号选手张美芬盛赞同场参赛选手的优秀表现,立志全力冲刺总决赛,以实际行动推动洗夫人文化的传播。9号选手谭雅丹和13号选手陈艾麟都难掩晋级的喜悦,分别向赛事主办方致以诚挚谢意,感恩获得锻炼机会,决心在半决赛中加倍努力,以彰显对洗夫人精神的深刻领悟。同时,来自湖北的12号选手邓依妮表示自己因赛事对洗夫人“好心精神”有了深刻的认知和感悟,她将积极备战,用最好的状态努力传播洗夫人文化。

## 六地联动促交流 多方联手弘洗风

“金池饼业”第六届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛先后到广西、海南,以及茂南区、化州市、高州市举行海选决赛活动,电白赛区是海选阶段的最后一站。6个赛区海选不仅为北部湾城市群搭建起交流桥梁,更让洗夫人文化在青年群体中焕发新生。

总冠军单位广东金池饼业有限公司董事长吴志杰表示,公司秉承的“诚心竭力做人,精益求精做事”经营理念与洗夫人“我事三代主,惟用一好心”的好心精神十分契合。希望借助冠名赛事机会,更好地宣传推广洗夫人文化,以实际行动履行企业应有的社会责任与担当。

茂名日报社党委副书记、副社长李健表示,期待借助选拔赛这一平台,以青春力量激活文化基因,以创新表达讲好洗夫人故事,进一步挖掘和传播洗夫人文化,弘扬洗夫人好心精神,打造出茂名极具影响力的品牌文化盛事。同时,希望每一位参赛选手能身体力行做洗夫人文化的传播者、践行者。

电白赛区海选决赛由中共茂名市委网信办、茂名市文化广电旅游体育局、茂名市文学艺术界联合会、广东省洗夫人文化研究基地指导,茂名日报社主办,广东金池饼业有限公司总冠



扫一扫更精彩



选手展示才艺。

